

ROMÂNIA
JUDEȚUL TULCEA
U.A.T. COMUNA I.C.BRĂȚIANU
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL
al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei I.C.Brătianu
din data de 08.02.2022

Prezența:

La ședința ordinară participă un număr de 8 consilieri locali din totalul de 9 consilieri.
Domnul consilier local Lupu Gabriel participă în videoconferință.
Absentează domnul consilier local Polodeanu Gheorghe.
Ședința este statutară.
Domnul primar Alexe Iordan participă la ședință.

Convocarea ședinței s-a făcut de către primarul comunei, prin convocatorul înregistrat sub nr.03/03.03.2022, emis în baza Dispoziției nr.13/28.01.2022 privind convocarea ședinței ordinare a Consiliului local al comunei I.C. Brătianu pentru data de 08.02.2022.,.
Ședința este publică și este prezidată de domnul consilier local Chiriță Viorel.
Președintele de ședință dă citire convocatorului
Se dă citire ordinii de zi.
Ordinea de zi este aprobată cu 6 voturi pentru.
Se abțin: doamna Popa Cristina și domnul Lupu Gabriel.
Se dă citire procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 29.12.2021.
Procesul verbal de ședință este aprobat de un număr de 6 consilieri.
Se abțin: doamna Popa Cristina și domnul Lupu Gabriel.

1. Se dă citire proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local inițial al U.A.T. I. C. Brătianu pentru anul 2022.

Secretarul general informează cu privire la faptul că au fost depuse amendamente de către Comisia de specialitate nr.1, sens în care președintele de ședință solicită susținerea acestora în plen.

Doamna consilier Popa Cristina arată că, în cadrul comisiei, s-a considerat că ar fi importantă finanțarea unui proiect discutat anterior, propus de domnul Lupu, respectiv sistem de colectare a apelor pluviale din interiorul comunei I. C. Brătianu, măcar pentru partea de studii de fezabilitate



și de proiectare. Fiind propusă și o sumă de 200 mii lei din excedentul anilor precedenți . Arată că a fost avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Președintele de ședință arată că apreciază inițiativa domnului consilier Lupu și supune la vot introducerea amendamentului propus. Cu 8 voturi pentru, amendamentul este aprobat.

Dl. Chiriță Viorel arată că, încă din luna ianuarie, a cerut să se întâlnească mai devreme pentru a discuta aspectele ce vizează bugetul. Iar la discuțiile referitoare la buget să fie toți pentru a prinde mai mulți bani față de cât a cerut domnul primar.

S-au discutat și amendamente propuse de comisia de specialitate nr.2, pentru fiecare punct înscris în proiectul de buget inițial, acestea fiind aprobate cu un număr de 8 voturi pentru.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre, acesta a fost adoptat cu un număr de 8 voturi pentru.

2. Proiect de hotărâre nr.10/28.01.2022 privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări pentru anul 2022

Se dă citire proiectului de hotărâre.

Domnul primar, Alexe Iordan, întreabă președintele de ședință dacă este posibil să fim mai succinți , având în vedere că proiectele de hotărâri au trecut de comisii.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind votat cu un număr de 7 voturi pentru.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul IV – 2021.

Domnul consilier Chiriță Viorel arată că nu este de acord, dar aprobă și aduce în discuție faptul că, până la acest moment, nu au fost achiziționate utilaje, respectiv tractor cu remorcă.

Domnul primar Alexe Iordan explică motivele neachiziționării acestor utilaje.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre este adoptat cu un număr de 7 voturi pentru.

4. Proiect de hotărâre privind modificarea alin.(1) al art.1 din HCL nr.54/14.12.2021 privind organizarea procedurii de licitație public în vederea închirierii suprafeței totale de 26,72 ha teren arabil extravilan, aparținând proprietății private a U.A.T. Comuna I.C. Brătianu, județul Tulcea.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.



Se adoptă proiectul de hotărâre cu un număr de 6 voturi. Se abține domnul consilier local Pușcașu Dănuț.

- 5. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr.51/06.12.2021 privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de viceprimar al Comunei I.C. Brătianu prin demisia domnului Pușcașu Dănuț.**

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă proiectul de hotărâre cu un număr de 7 voturi pentru.

- 6. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr.52/06.12.2021 privind alegerea viceprimarului U.A.T. I.C. Brătianu.**

Secretarul general informează membrii consiliului local cu privire la faptul că actul administrativ ce se dorește a fi revocat nu mai poate fi revocat de către autoritatea emitentă, întrucât a intrat în circuitul civil și a produs efecte juridice, dând naștere unui raport juridic de muncă. Soluția legală, în această situație, fiind doar anularea de către instanța de judecată.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se respinge proiectul de hotărâre cu un număr de 7 voturi împotriva.

Având în vedere respingerea proiectului de hotărâre privind revocarea HCL nr.52/06.12.2021 privind alegerea viceprimarului U.A.T. I.C. Brătianu, proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului U.A.T. I.C. Brătianu este retras de pe ordinea de zi de către inițiatori.

Conexiunea cu domnul consilier local Lupu Gabriel nu a mai fost restabilită până la finalul ședinței.

Președintele de ședință declară închisă ședința.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CHIRIȚĂ VIOREL**



**SECRETAR GENERAL,
ADRIAN DUMITRAȘCU**

